

**Kategorija:** Čarape

Bele čarape sa prorezom na guzi

Šifra proizvoda: LEGAV00964

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Pripremite se da zakoračite u svet senzualnosti i zavodljivosti sa našim prelepim **belim čarapama sa prorezom na guzi**. Ovaj jedinstveni komad donosi savršenu ravnotežu između elegantnog dizajna i izazovnog izgleda, čineći ga idealnim dodatkom vašoj garderobi za posebne trenutke. Bez obzira na to da li se spremate za romantičnu večeru ili želite da iznenadite svog partnera u intimnom okruženju, ove **čarape** će vam pomoći da se osećate kao zvezda svake prilike.

Naša kolekcija **belih čarapa** izrađena je od visokokvalitetnog poliamida, što ih čini ne samo udobnima, već i izuzetno izdržljivima. Sa svojim savršenim oblikom, ovi komadi se lako uklapaju uz bilo koju kombinaciju, bilo da nosite nežnu haljinu ili sexy donje rublje. Njihov sofisticirani izgled dodatno naglašava vašu figuru, ističući sve obline na pravi način. Bez sumnje, ovo je komad koji će privući poglede i ostaviti bez daha.

Posebnu pažnju smo posvetili dizajnu ovih **čarapa**. Prorez na guzi, dodaje notu hrabrosti i zavodljivosti, omogućavajući vam da izrazite svoju ličnost i jedinstven stil. S svakim korakom koji napravite, dobićete osećaj slobode i samopouzdanja. Bilo da se osećate tajanstveno ili želite da pošaljete jasnu poruku zavodljivosti, ove **bele čarape** su pravi način da to postignete.

U našoj online prodavnici, težimo da pružimo najkvalitetnije proizvode iz sveta sexy shop industrije. Brand Leg Avenue, poznat po svom vrhunskom kvalitetu, garantuje da ste uvek na pravom putu kada birate naše proizvode. Sa težinom od svega 0.07 kg, ove **čarape** su lako prenosive, što ih čini savršenim komadom koji možete poneti sa sobom gde god da idete.

Dostava je još jedan aspekt koji nam je veoma bitan. Razumemo koliko je važna diskrecija, pa se trudimo da vaša narudžbina stigne direktno na vašu adresu, u potpunoj privatnosti. Uživajte u blagodatima online kupovine bez straha o tome kako će vam pakovanje izgledati. Iznenadite voljenu osobu ili priuštite sebi trenutke koje ćete pamti sa ovim posebnim dodatkom. Sa našim

belim čarapama, svaki vaš trenutak biće ispunjen izazovima i samopouzdanjem.

Ukoliko ste spremni da konačno dodate dašak uzbuđenja svojoj kolekciji, ne čekajte više! Ove **čarape** su pravi izbor za sve koji žele biti primećeni. Zavirite u svet zavodljivosti i slobode, preuzmite kontrolu nad svojim intimnim trenucima i otkrijte novu dimenziju privlačnosti. Kupite ih već danas i prepustite se uživanju koje donose!

Deklaracija

Model:	Bele čarape sa prorezom na guzi LEGAV00964
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	714718072036
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------